

## 《小路坑洼难行 居民盼修整》跟踪报道

# 坑洼小路已修整

本报记者 姚连红 摄影报道

【办好了】近日,市区建设北大道地铁小区南侧的一条坑洼小路经过修整后变得很平坦。居民在这里经过不再担心被绊倒了。

【新闻回顾】前段时间,市民王女士向记者反映,紧邻地铁小区和运输公司宿舍的一条50多米的小路坑洼难行。这条小路南侧是一条下水道,多处水泥盖板出现破损。每到晚上都会有居民从这经过,一不留神就会被绊倒或扭伤脚。居民希望相关部门能尽快修整小路。新华区建北社区工作人员表示,会帮居民协调此事。

日前,本报以《小路坑洼难行 居民盼修整》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后,新华区建北社区的工作人员多次与相关单位进行沟通。考虑到路面破损严重,相关单位的施工人员决定对这条路进行维修。4月13日,施工人员对下水道进行彻底清淤后,铺上了平整的水泥面。

“非常感谢《沧州晚报》的及时关注和社区工作人员的积极联系,困扰居民多日的问题得到彻底解决。”市民王女士说。



### 扫码看视频 新闻料更多



坑洼小路经过修整后变得很平坦……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

## 育红路菜市场东侧

# 坡道坑洼不平 路人过往不便

市城管部门:尽快联系修复

本报记者 吕依霖 摄影报道



【市民反映】近日,市民龚女士向记者反映:运河区育红路菜市场东侧的坡道坑洼洼,地面还有不少裂缝,行人在此经过时稍不注意就有可能摔倒。她希望相关部门能将此处路面修整一下。

【现场调查】昨天下午,记者来到运河区育红路菜市场附近,看到门口东侧有一南一北两处坡道,都连接至一旁的沿河路。记者先来到南侧坡道,看见坡道的路面上布满大大小小的裂缝。再往上走,只见铺路面的砖块多处破损、缺失(上图)。电动自行车驶过时,现场尘土飞扬。北侧的坡道同样存在砖块塌陷的情况。记者发现,坡道与沿河路交接处有一些小坑,里面存有积水。

在附近居住的一位市民告诉记者,这段路坑洼的情况已经很长时间了,大家在此拐弯很不方便,希望有关部门能关注这个情

况。

【市城管部门】昨天,记者联系到市城管部门的工作人员反映此事。工作人员表示,他们会联系现场采集人员去核实,确认该路面属于哪个部门管理,随后联系相关工作人员将路面修复平整。

### 扫码看视频 新闻料更多

坡道坑坑洼洼,地面还有不少裂缝……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 御河新城东区北侧人行道

# 废弃亭子占道 居民盼移走

相关部门:尽快协调解决

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【市民反映】日前,市民刘先生向记者反映:在市区御河新城东区北侧的小马路路边,有一个废弃多年的亭子。市民希望相关部门能移走这个废弃亭子,方便大家通行。

【现场调查】昨天,记者来到运河区御河新城东区北侧的东西向小马路。在小马路南侧的人行道上,有一个亭子(上图)。亭子周身落着不少灰尘,卷帘门关闭。透过窗户,记者看到亭子里放着一些2015年出版的杂志。

刘先生告诉记者,他住在这条小路附近,以前就注意到这个亭子。亭子已多年没有开过门了,基本处于废弃状态。亭子在人行道上占去不少地方,

给行人和日常接送学生的家长带来不便。刘先生希望,相关部门能将这个废弃亭子移走。

【部门回复】昨天,记者联系到运河区御河社区。工作人员表示,对于居民反映的情况,他们会联系相关部门,协调解决办法。

### 扫码看视频 新闻料更多

御河新城东区北侧有一个废弃多年的亭子……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 《就业创业证》如何办理

本报记者 孙亮

【市民反映】近日,家住运河区锻压厂宿舍的刘先生给记者打来电话,称他前些年在原来的单位下岗后,自己开了一家熟食店。后来由于经营不善,小店关门了。前一段时间,他听一位亲戚说,像他这样的情况可以向相关部门申办《就业创业证》,之后可享受国家无息小额贷款等优惠政策。

刘先生想通过记者咨询一下相关部门,如果他符合条件,应该去哪里办理《就业创业证》?需要提前准备哪些材料?

【部门回复】昨天,记者拨打了运河区就业服务局的电话,并说明了刘先生的情况。工作人员表示,如果刘先生的户籍在运河区,且年龄超过50周岁,便可到运河区就业服务局申办《就业创业证》,地址在沧州市政务服务中心一楼大厅F区113窗口。需要提醒的是,因为刘先生曾经经营过门店,所以他必须把之前的营业执照进行注销方可办理《就业创业证》。

办理人来办理《就业创业证》时,需带着本人身份证原件、复印件及二寸白底照片一张。如果还有其他问题,市民可以拨打运河区就业服务局的电话5297621进行咨询。